
​Procès-verbal assemblée générale du 21 Novembre 2025​

​L’assemblée générale se déroule au local associatif de l'Isle d'Abeau, 1​​er​ ​étage, 15 rue de​
​l’hôtel de ville, 38080 L'Isle-d'Abeau.​

​Ordre du jour :​

​19H30 Contrôle du nombre d’adhérents et des pouvoirs.​
​Rapport moral du président​
​Présentation des nouveaux tarifs – Vote​
​Bilan sportif - Vote​
​Bilan financier – Vote​
​Démission du bureau​
​Election du nouveau bureau​
​Présentation de l’identité du club​
​Présentation de la boutique du club​
​Pot de l’amitié​

​Compte rendu :​

​L’assemblée générale démarre à 19H45​

​Contrôle du nombre d’adhérents et des pouvoirs.​

​Le contrôle du nombre d’adhérent présent ainsi que les pouvoirs relève une participation de 49 sur 117​
​voix possibles. D’après les statuts le quorum est atteint.​



​Président de séance​

​Julien BRUNEAU​

​Secrétaire de séance​

​Laurent BURIAS​

​Rapport moral du président​

​Licences​​:​​Cette saison on était à 116 licenciés en​​janvier 2025.​

​Evènements​​: nous avons organisé la fête du club et​​l’arbre de noël​

​Animations​​: nous avons participés à 4 forums des​​associations (L’Isle d’Abeau, Villefontaine, St Quentin​
​Fallavier, La Verpillière); Nous avons également participé à “Va y avoir du sport” à Villefontaine et au​
​Téléthon de l’Isle d’Abeau.​

​Encadrement​​: toutes les équipes étaient constituées​​de 3 coachs, merci à eux : Cyril, Romain, Régis,​
​Pierre, Eric, David, Pierre, Virginie, Marcelline, Mathilde, David, Sébastien, Fabio, Lionel, Christophe,​
​Jérôme, Thiebaut, Lionel, Patryk​

​Tournoi extérieur​​: le softball a participé au tournoi​​de 2 jours à Béziers, les 15U ont fait celui de la​
​vallée du Gapeau et les 12U celui de Montpellier(2 jours également), l’équipe 1 senior a fait le tournoi de​
​Nice.​

​Résultats sportifs​​: En senior, l’équipe 1 termine​​2eme de R1 et l’équipe 2, troisième de R3. Le softball​



​féminin 3iéme de D2. En jeune,​ ​les résultats sont​​allés au delà des espérances avec 3 équipes​
​championnes d’Auvergne Rhône Alpes. Les 15U ont terminés 3​​ème​ ​de leur poule au CDF​

​15U.  Et ils ont terminé 4​​ième​ ​de l’open de france​​de softball.​​Les 12U ont terminé second de la poule​​sud​
​et se sont qualifiés au final 4! Ils ont marqué l’histoire du club en terminant vice -champion de France en​
​remportant un match d’anthologie contre senart.​

​Academy/Polistes​​:​​10 jeunes ont joués la little league​​:​
​Bravo à  Rudy, Mickael, Ilyan, Charlotte, Tim et Noam qui ont été sélectionnés en 12U​
​et Félicitation à Quentin, Mathis, Juliette et Lily pour leur sélection en 15U.​
​2 coachs ont managé l'équipe régionale : Fabio et Jérôme​
​5 jeunes en pôles : Léo, Quentin, Enzo et Nathan.​
​Juliette rentre au pôle de Boulouris​

​Organisation de tournois​​:​​nous avons organisé : un​​tournoi 12U , un tournoi 15U, deux tournois 9U, 2​
​tournois de baseball et un tournoi de softball mixte.​

​Travaux et terrain​​:​ ​la clôture du terrain a permis​​de délimiter la zone de Home Run pour les seniors, le​
​club a fait l'acquisition d’une clôture amovible et des marquages et des trous dans le sols ont été fait​
​pour pouvoir l’installer pour les jeunes et le softball; l’éclairage d’une zone de lancer a été installé, la​
​protection sur la clôture du terrain a été posée, un tube pour les balles de match a été fixée au backstop,​
​la base a été rangée.​

​Structuration / bureau​​: le bureau est composé de​​10 personnes qui se regroupent une dizaine de fois​
​par an pour piloter le club :​​Julien, Line, Marcelline,​​Laurent, Mathilde, David, Pierre, Lionel, Anthony,​
​Virginie et Kevin.​
​La commission textile est composée de Virginie et Audrey : elles ont travaillé sur une nouvelle boutique​
​pour le club.​

​Communication​​: Anthony est le responsable communication​

​Partenaires privés​​: merci à nos partenaires de la​​saison​​: Besançon Automation, Lionel Bouchet​
​Electricité, Charnoud, Mac Donald, Blice manutention, Crédit Agricole centre est, Centaure, camping les​



​chènes,NGE,​​RHONE ALPES ARGENT,AURELIEN A VOTRE SERVICE,Guillot​​Aurélien GATT.​

​Partenaires publics : merci aux mairies​ ​de l’ Isle​​d'Abeau, saint Quentin Fallavier, la Verpillière et bien​
​sûr Villefontaine; ainsi qu’au département de l’Isère et la région Auvergne Rhône Alpes.​

​Présentation des nouveaux tarifs – Vote​

​Une augmentation de 15 € sur l’ensemble des catégories est proposée. Elle correspond à 5 € par rapport​
​à l’inflation et 10 € pour un T-shirt d’entrainement offert à la prise de la licence. La grille des tarifs est​
​simplifiée avec la suppression de la remise pour les nouveaux adhérents mais qui auront une casquette​
​offerte.​

​La nouvelle grille proposée :​

​Un échange a lieu sur la différence de prix entre les 18U et les seniors et sur l’offre du T-shirt.​

​un premier vote est fait pour l’augmentation des 5€ d’inflation : l’ augmentation est acceptée à​
​l’unanimité​



​un deuxième vote est fait pour l’augmentation de 10 € et l’offre du T-shirt : 3 personnes sont contre et 2​
​personnes s'abstiennent.​

​L’augmentation de 15 euros est validée à la majorité​

​Bilan sportif de l’année 2025​

​9u​​: ce fut une super saison encadrée par Lionel,​​Patryk et Thiebault.​
​12U​​: cette saison a été exceptionnelle, l’équipe​​termine vice-championne de France. Mention spéciale​
​pour Tim LARDERET qui a été sélectionné en équipe de France.​

​15U​​: L’équipe était encadrée par Julien, David et​​Sébastien. C’est une belle saison avec une 5éme place​
​au tournoi de la Vallée de la Gapeau, l’équipe est invaincue sur le championnat régional et s’est qualifiée​
​pour le championnat de France​

​Softball féminin et mixte​​: Le soft mixte a disputé​​36 matchs au cours de 7 tournois, il y a une belle​
​ambiance et des tonnes de rires.​
​L’équipe féminine a disputé le championnat de France de 2éme division et finit 3éme avec 2 victoires.​
​Elle a également disputé 4 tournois pour 15 matchs amicaux. Le renfort de quelques filles extérieures a​
​été nécessaire, on les remercie.​

​Senior 2 :​ ​ce fut une belle saison pour cette nouvelle​​équipe constituée de nouveaux joueurs et de​
​jeunes venants de 15U. Le bilan en championnat est une 3éme place avec 9 victoires pour 7 défaites.​
​L'expérience des jeunes a beaucoup apporté, et mention spéciale à Giovanni qui débutait et qui a fait une​
​très belle saison. Merci à Aurélie pour le scorage, Lionel, Samuel, Anthony et Julien pour l’arbitrage.​



​Senior 1​​: ce fut une très bonne saison. L’équipe​​est composée de 14 joueurs. Elle termine 2éme de R1, et​
​également 2éme sur 2 tournois régionaux. Elle a intégré 3 polistes et elle a disputé 50 matchs.​

​Félicitations à Kévin au bâton, Léandre et Nathan; Gaël au monticule a fait 75 stricks out soit environ 1​
​sur 3. Enzo a disputé tous les matchs avec de bonnes performances; remerciement aux officiels Virginie​
​et Caro et aux arbitres Brigitte, Mathilde, Fabio et Julien.​

​A l’issue du bilan un vote est effectué :​​voté à l’unanimité​

​Bilan financier​

​Astrid présente le bilan financier ci-dessous :​



​Virginie présente également le bilan lié à la D2​

​A l’issue du bilan un vote est effectué :​​voté à l’unanimité​



​Démission du  bureau​

​Le bureau démission​

​Élection du nouveau bureau​

​se présentent pour être membres du nouveau bureau :​

​Julien BRUNEAU​

​Line PERRET​

​Laurent BURIAS​

​David MIRAND​

​Lionel BOUCHET​

​Anthony MAYET​

​Virginie BRUNEAU​

​Astrid BOGET​

​le nouveau bureau est élu à l’unanimité​

​Une réunion sera faite à la fin de l’Assemblée Générale pour définir les rôles de chacun.​



​Présentation de la nouvelle identité du club:​

​Anthony nous présente le nouveau logo du club​



​Présentation de la boutique du club​

​Virginie et Audrey présentent la nouvelle boutique en ligne qui va être fonctionnelle prochainement. Elle​
​va permettre d’uniformiser les différents textiles du club; d’avoir un partenaire qui suit les produits​
​d’année en année, de simplifier la procédure de commande et de s’équiper selon les saisons et en​
​fonction du besoin de chacun​

​Clôture de l’assemblée générale à 21h15​

​Le 21/11/2025 à l’ Isle D’abeau​

​Julien BRUNEAU​

​Président​


